Волшебные пуговицы на удачу
В мире существует множество талисманов удачи и защиты. Одним из них с древности является пуговица, предмет, прочно вошедший в нашу жизнь как обычный элемент одежды. Само слово «пуговица» произошло от «пугалки», которая представляла собой бубенчик с небольшим камушком или кусочком металла внутри. Ее тихий перезвон при движении был призван отпугивать любых недоброжелателей, плохие мысли и энергии, а также злых духов. Именно поэтому и впоследствии наиболее подходящим материалом изготовления для пуговиц считались металл или дерево.

Место ношения пуговицы как обережного знака также было очень важным. Их чаще всего пришивали к воротнику (лицо и шея считались самыми восприимчивыми к нечистой силе и энергетически незащищенными частями тела), или ближе к сердцу, на груди. Форма тоже была разной в зависимости от назначения. Например, круг, в числе прочего, символизирует силу солнца, плодородие и дарует дополнительную защиту. 

Пришивать пуговицы можно как с лицевой, так и изнаночной стороны одежды. Кроме того, существует вариант размещения оберега в квартире или офисе рядом с предметами, напоминающими о его назначении. При этом обращайте внимание на способ пришивания. По старинным приметам, расположение стежков в этом случае напоминает древние руны, имеет особое значение и спектр действия на разные области жизни. Выбрав необходимый узор, можно привлечь в свою жизнь успех, богатство, любовь, благополучие и любые позитивные изменения!

Лучше не использовать несколько талисманов на одной одежде. Используйте несколько разных вещей или перешейте пуговицу другим узором, когда в этом возникнет необходимость. Очень важно при этом сохранять радостное, спокойное настроение и уверенность в благоприятном результате. 

В данной коллекции на пуговицы нанесен специальный орнамент, свойственный русской культуре, и славянские руны. Центральная руна, расположенная сверху – задает основной вектор действия талисмана. Рисунок по бокам означает «достижение желаемого», а узор в нижней части – «засеянное поле», изобилие и плодородие. Нанесение каждого из них многократно умножает обережную силу пуговицы.
ВОЛШЕБНАЯ ПУГОВИЦА НА УДАЧУ "СИЛА"
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Основное значение – свобода, безопасность, счастье. Можете смело следовать выбранному пути, вас ждет успех и процветание. Знак освещает путь, предвещает окончание периода застоя и напряженности. Именно сейчас вы обладаете энергией, необходимой для достижения любых поставленных целей. Реза победы, могущества и целостности. Избавление от страхов и тревог. 
Рекомендуемые способы пришивания для волшебной пуговицы на удачу "Сила"
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Немного практической магии с пуговицами 
	ПУГОВИЦЫ СЧАСТЬЯ: КАК ПРИВЛЕЧЬ ДЕНЬГИ.
	


Даже самый обыденный предмет может принести богатство, если правильно воспользоваться своими возможностями и вложить нужную энергетику. Например, привлечь достаток можно с помощью счастливой пуговицы, но для этого нужно правильно ее заговорить.

 Заговор на пуговицу
Этот способ поможет привлечь деньги и добиться процветания. В этом случае пуговица является всего лишь носителем энергии, ее необязательно пришивать к одежде, достаточно просто всегда носить при себе. Она станет сильным талисманом и настоящим денежным магнитом.
Выберете для заговора крупную пуговку с четырьмя отверстиями и проденьте в них крест-накрест две нитки, закрепив сзади узелками. Пуговица должна быть «денежных цветов», зеленого, блестящего серебристого или золотого. Одну нить возьмите красную, она отводит беды, а другую — синего, этот оттенок символизирует воду, которая будет отвечать за потоки прибыли. Затем положите пуговицу на правую ладонь, а сверху накройте левой: таким образом вы не дадите денежной энергетике выскользнуть и поселиться в другом предмете. Произносите магические слова четко и громко, их обязательно нужно знать наизусть.

Будь со мной удача, будь со мной успех.
Заключаю в тебе богатства, заключаю в тебе процветание.
Деньги быстрой рекой текут да не иссякают.
Беды стороной обойдут, нищета не застанет.
Аминь.

Заговор лучше всего проводить в период растущей Луны: в этот момент повсюду царит энергия прибывания и накапливания. Сильные потоки, посылаемые Луной, будут способствовать пополнению денег в кошельке. Чтобы воспользоваться сложившийся ситуацией, ритуал нужно проводить после захода солнца. День лучше выбрать воскресный или денежную среду.

Заговоренную пуговку носите всегда при себе, самое подходящее место для этого — карман или отдел в портмоне. Если она потерялась, это указывает на то, что денежная энергетика сильно испортилась, и пуговица взяла на себя все, что могла. Обряд следует тут же повторить и снова обзавестись денежным талисманам.
Как пришить пуговицу на счастье
Существует еще один простой, но не менее эффективный способ получить прибыль с помощью обычного предмета. Возьмите маленькую красную пуговку и пришейте на изнанку одежды темными нитками. Затем наденьте этот предмет гардероба на себя и подойдите к самому большому зеркалу. Уверенно взгляните в отражение и, сжав ладони в кулаки, повернитесь во круг себя три раза, затем произнесите:

Деньги в карманы, средства в кошелек.
Со мной удача, со мной успех.
Уйду ни с чем, вернусь с золотом.
Мною сказано, мною сделано.

Проведя обряд, смело отправляйтесь решать финансовые вопросы. Вас ожидает благоприятная атмосфера и вы легко сможете заработать средства за короткий промежуток времени. К данному способу также можно прибегать перед устройством на новую работу и перед подписанием важных бумаг.
Самая обычная пуговица может стать источником богатства, если правильно воспользоваться способами, которые предлагают специалисты в области магии. Получите прибыль, заговорив этот простой предмет, и обретите финансовое благополучие. Желаем вам удачи.
Все способы пришивания пуговиц на удачу
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