ОБРЯД ДЛЯ ЕЖЕДНЕВНОЙ ЧИСТКЕ ОТ ПОДСЕЛЕНЦЕВ И ПОДКЛЮЧЕК У СЕБЯ
 (ЕГО МОЖНО ДЕЛАТЬ ТОЛЬКО ОСОЗНАЮЩИМ СИЛУ СВОЕЙ МЫСЛИ И НАМЕРЕНИЙ)
(Вначале обряда все внимательно прочитайте с одной и другой стороны листа. Перед обрядом славы ТВОРЦУ, БОГАМ И РОДУ на древнеарийском языке или можно на русском).
[bookmark: _GoBack]АСЛА ДАРАЛА, АСЛА ДАРАЛА, АСЛА ДАРАЛА, УРА ДАРАЛА! 
Слава Творцу, слава Творцу, слава Творцу, ура Творцу!
АСЛА АЙЛАКХИ, АСЛА АЙЛАКХИ, АСЛА АЙЛАКХИ, УРА АЙЛАКХИ!
Слава Богам, слава Богам, слава Богам, ура Богам!
АСЛА РОДАЙЛА,  АСЛА РОДАЙЛА,  АСЛА РОДАЙЛА,  УРА РОДАЙЛА!
Слава Роду, слава Роду, слава Роду, ура Роду!
 «Мы (назвать вслух свое имя и открыть порталы к Творцу, Богам и Роду) Викталар Далара, Викталар Айлакхи, Викталар Родайла просим благословить на проведение обряда очистки у меня.
	1 ЧАСТЬ ОБРЯДА
«Мы (имя) силою своей мысли и осознавая силу своих намерений всех подселенцев находящихся у меня, заключаю в шар любви. Прошу у Вас прощения за все обиды, прощаю Вас за все обиды. На вдохе забираю все свои обиды и претензии, на выдохе отдаю все Ваши, обиды и претензии и между нами остается свет и любовь Творца. Да будет так! (Хлопок). (Сделать несколько вдохов и выдохов).
Открываю поток любви и света Творца, наполняю всех по мере столько, сколько нужно, как задумал Творец и отпускаю. Да будет так! (хлопок). (Левую руку поднять к солнышку, пропуская поток любви через себя в правую руку и направить на шар приговаривая «ЛАЙЛАРА», пока шар ни раствориться). Да будет так! (хлопок).
2 ЧАСТЬ ОБРЯДА
«Мы (имя) силою своей мысли и осознавая силу своих намерений все программы, подключки, воздействия, мысли и эмоции, мешающие нашему божественному пути развития, наполняем в себе светом и любовью Творца по мере нашей столько, сколько нужно, как задумал Творец. Да будет так! (хлопок). (Левую руку поднять к солнышку, пропуская поток любви через себя в правую руку, положив ее на солнечное сплетение, приговаривая «ЛАЙЛАРА», пока ни наполнишься с ног до головы). Да будет так! (хлопок).
3 ЧАСТЬ ОБРЯДА
«Мы (имя) силою своей мысли и осознавая силу своих намерений, открываю поток любви и света Творца, наполняю себя по мере столько, сколько нужно, восстанавливается моя аура, мои тела, мои чакры и органы как задумал Творец. Да будет так! (хлопок). (Поднять руки к солнышку и пропуская поток любви на себя приговаривая «ЛАЙЛАРА», как в душе, пока все ни смоется). Да будет так! (хлопок).
4 ЧАСТЬ ОБРЯДА
«Мы (имя) силою своей мысли и осознавая силу своих намерений ставлю (имя) защитную оболочку (какую умеем, такую и ставьте или защита Творца «Абсолют»). Да будет так! (хлопок).
Славы Творцу, Богам и Роду. (Смотрите вначале. Этим Вы сообщаете всем, что обряд окончен).


Основные понятия:  
Подселенцы - бывают нескольких видов:
1. Инопланетяне (ящеры, серые, инсектоиды и т.п.), попадают к нам, при рождении, либо если мы сильно понизили свои вибрации, либо нам подселили насильно.
2. Демонические структуры (демоны, лярвы и т.п.) делятся на:
- внутренние (зарождаются от наших негативных мыслей, эмоций, действий мешающих нашему божественному пути развития);
- внешние (мы притягиваем их своими негативными мыслями, эмоциям, действиями, поступками из прошлых жизней и т.д.);
- внешние от Богов (даются нам для того, чтобы мы осознанно шли божественным путем развития, а не останавливались на достигнутом (как йоги), саморастворяются после того, как мы осознаем для чего нам дали данное препятствие и прошли урок. 
Программы, подключки, негативные воздействия, мысли и эмоции мешающие нашему божественному пути развития (перед обрядом постарайтесь наполнить эти понятия своими мысли-образами, что Вы подразумеваете под каждым словом).






























